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Rada Karlovarského kraje učinila další krok ke zlepšení dostupnosti stomatologické péče v
regionu. Záměr vybudovat moderní zubní kliniku v Karlových Varech postupuje do další
fáze, která se nyní zaměří na přípravu projektu a nastavení podmínek pro jeho realizaci.

„Dostupnost zubní péče v našem kraji patří mezi klíčová témata. Jsem rád, že se projekt nové
stomatologické kliniky v Karlových Varech posouvá dál a přináší konkrétní řešení, které může
výrazně posílit kapacity v regionu a nabídnout lidem kvalitní a dostupnou péči,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

Navrhovaná zubní klinika počítá s kapacitou pěti až sedmi ordinací pro smíšenou klientelu a alespoň
dvěma ordinacemi dentální hygieny. Postupně by měla zajistit registraci až 4 500 nových pacientů,
čímž přispěje ke zlepšení dostupnosti péče v regionu. Podoba projektu vychází z předběžné tržní
konzultace, v jejímž rámci kraj posuzoval více nabídek a návrhů řešení. Součástí kliniky by měla být
také ortodoncie, edukační centrum pro děti a možnost ošetření v celkové anestezii, kterou ocení
například rodiče malých dětí, dětí s autismem i další pacienti, pro které je běžné ošetření obtížně
zvládnutelné. Důležitou součástí návrhu je i důraz na personální zajištění a dlouhodobou udržitelnost
provozu. Návrhy počítají se spoluprací se zdravotnickými školami i lékařskými fakultami, což vytváří
předpoklady pro stabilní zajištění odborného personálu.

„Vznik nové stomatologické kliniky vnímáme jako důležitý krok ke zlepšení dostupnosti zubní péče v
Karlovarském kraji. Karlovarská krajská nemocnice je připravena se aktivně podílet na provozu
kliniky i na organizaci poskytované péče. Současně chceme nabídnout synergii s našimi
zdravotnickými zařízeními, zejména zajištění dostupnosti anesteziologické péče a diagnostického
komplementu. Právě propojení odborného zázemí nemocnice s novým stomatologickým pracovištěm
může být zásadním přínosem pro pacienty v celém regionu,“ uvedl generální ředitel Karlovarské
krajské nemocnice MUDr. Jiří Štefan, MBA.

Realizace projektu bude v následujících měsících pokračovat dalšími přípravnými kroky, včetně
přípravy veřejné zakázky na výběr provozovatele a zpracování projektové dokumentace. Zahájení
provozu nové zubní kliniky se předpokládá orientačně na přelomu let 2027 a 2028.
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